## 成都雷电微力科技股份有限公司 关于召开2021年年度股东大会通知的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都雷电微力科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年4月25日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《关于召开2021年年度股东大会的通知》(公告编号:2022-035)。经事后核查发现,通知中部分信息错误,现对相关内容更正如下(更改部分加粗表示):

更正前:	更正后:
一、召开股东大会的基本情况	一、召开股东大会的基本情况
4、会议召开的日期、时间	4、会议召开的日期、时间
(1) 现场会议时间: 2022年5月18日(星	(1) 现场会议时间: 2022年5月18日(星
期三)下午14:00,会期半天。	期三)下午16:00
一、召开股东大会的基本情况	一、召开股东大会的基本情况
8、会议地点: 待定	8、会议地点:四川省成都市双流区华府
	大道四段777号a2栋创客小镇会议中心1楼
	会议室。
二、会议审议事项	二、会议审议事项
2、上述议案已经公司第一届董事会第二	2、上述议案已经公司第一届董事会第二
十三次会议审议通过,具体内容详见2022	十三次会议审议通过,具体内容详见2022
年4月22日披露于中国证监会创业板指定	年4月25日披露于中国证监会创业板指定
信息披露网站巨潮资讯网的相关公告(公	信息披露网站巨潮资讯网的相关公(公告
告编号: 2022-026)。	编号: 2022-026)。

对本次更正给广大投资者造成的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

除上述更正内容外,原公告其他内容不变,本次更正,不影响投资者 现场和网络投票表决。

更正后的通知全文详见同日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于召开2021年年度股东大会的通知(更新后)》。

特此公告。

成都雷电微力科技股份有限公司董事会 2022年4月25日